



«Безопасность детей – обязанность взрослых» (памятка для родителей)

- Если Вы подвозите ребёнка на автомобиле:
 1. Ни в коем случае не разрешайте детям стоять (особенно между водительским и передним пассажирским сиденьем)! Даже небольшое торможение проезд по неровной дороге может привести к его травмам.
 2. Не разговаривайте по мобильному телефону во время перехода проезжей части и во время движения автомобиля!
 3. Если после выхода из автомобиля, автобуса или другого транспортного средства Вам необходимо перейти через дорогу, то помните: опасно обходить стоящий транспорт, в т. ч. и легковой, с любой стороны. Вам следует дойти до пешеходного перехода или (в случае отсутствия вблизи) дождаться, когда транспорт отойдет.
- Если Вы с ребёнком ходите пешком:
 1. Не спешите на проезжей части! Переходите дорогу размеренным шагом. Иначе Вы научите ребенка спешить там, где надо обеспечить свою безопасность.
 2. Выходя на проезжую часть, прекращайте разговоры – ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги внимание сосредоточено на складывающейся ситуации. Разговоры здесь излишни.
 3. В случае отсутствия тротуара или невозможности двигаться по обочине, безопаснее идти по краю проезжей части навстречу движения транспорта. Ребенок должен находиться слева от Вас. Не забывайте держать его при этом за руку!

